Die Digitale Amtstafel – Jetzt neu in unserer Gemeinde!
Auch bei uns schreitet die Digitalisierung voran. Deshalb haben wir ein weiteres Service für Sie, unsere Bürgerinnen und Bürger, digitalisiert – die Digitale Amtstafel in Form des GEM2GO KIOSK.
Vielleicht haben Sie den neuen Bildschirm im Gemeindeamt bereits bemerkt. Dieser zeigt nicht nur alle Amtstafelaushänge an, sondern dient ab sofort als zentraler Info-Point für alle Bürgerinnen und Bürger. Neben der Digitalen Amtstafel finden Sie hier auch die Gemeinde Info und Service App GEM2GO.
Alle wichtigen Infos auf einen Blick
Mit GEM2GO erhalten Sie schnell und unkompliziert Informationen rund um unsere Gemeinde – von allgemeinen Neuigkeiten über den Veranstaltungskalender bis hin zur Gemeindezeitung und wichtigen Ansprechpartnern. All das ist direkt am GEM2GO Kiosk abrufbar. Testen Sie es doch einfach mal aus!
GEM2GO auch für unterwegs
Die GEM2GO App gibt es kostenlos für alle gängigen Smartphones. Zusätzlich bietet die App praktische Funktionen wie den Müllkalender mit Erinnerungsfunktion. Einfach den gewünschten Zeitpunkt einstellen, und Sie erhalten rechtzeitig eine Push-Benachrichtigung – so wird die Müllabholung garantiert nicht mehr vergessen. GEM2GO erinnert Sie auch an viele andere wichtige Termine wie News, Veranstaltungen oder Einträge auf der Amtstafel.
Mehr Informationen finden Sie unter:
www.gem2go.at

